
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
A heti szentmisék rendje  
Október 28, hétfő, Szent Simon és Szent Júdás Tádé apostolok, 7 óra: A 

Notre Dame rendért és iskolánkért 
Október 29, kedd, nincs szentmise 
Október 30, szerda, nincs szentmise 
Október 31, csütörtök, Boldog Romzsa Tódor püspök és vértanú, 7 óra 
November 1, péntek, Mindenszentek, 10 óra: + Mária és Gyula szülők 
November 2, szombat, 18 óra: Minden meghaltért 
November 3, Évközi 31. vasárnap, 10 óra: + István és Vilmos nagyapák 
 
Az elmúlt vasárnap 92 455 Ft-ot adományoztak a Testvérek a missziók 

javára. Köszönjük szépen az adományokat! 
Ezen a héten kedden és szerdán kivételesen nem lesz szentmise kápol-

nánkban. 
E héten pénteken, november 1-jén lesz Mindenszentek ünnepe, amely 

parancsolt ünnep. Kápolnánkban az ünnepi szentmise délelőtt 10 órakor 
kezdődik. E napon este nincs nálunk szentmise.  

Az ünnepekhez kötődően teljes búcsút is lehet nyerni, amelyet a tisztí-
tóhelyen levő lelkek javára lehet felajánlani. Ennek feltételei: kegyelem ál-
lapota, szentáldozás és imádság a szentatya szándékára, valamint novem-
ber 1 és 8 között temetőlátogatás és ott imádság a meghaltakért, vagy pe-
dig halottak napján egy templom vagy kápolna meglátogatása és imádság. 

Megjelent iskolánk jubileumi évkönyve, amely a Notre Dame rend za-
laegerszegi letelepedésének és iskolánk alapításának 90. évfordulójára 
készült. Az évkönyv 2500 Ft-ért vásárolható meg a portán.  
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Vlog indul a szentmiséről az eucharisztikus kongresszusra ké-

szülve 
 
A 2020-as budapesti Nemzetközi 

Eucharisztikus Kongresszusra (NEK) 
való készület jegyében „Misevlog”, 
szentmiséről szóló videoblog indul 
Fábry Kornéllal, a NEK Általános Tit-
kárságának főtitkárával. Tizenkét 
részből áll a sorozat. 

A szervezők azért választották a 
népszerű vlog formátumot, hogy minél többeket elérjenek, hiszen az el-
sődleges célközönség azok a megkereszteltek, akik nem járnak vagy nem 
rendszeresen járnak templomba, és nincsenek tisztában azzal, mi történik 
a szentmisén. De sokan vannak a gyakorló hívők között is, akik nem tudják 
pontosan, mi a szerepe a liturgia egyes részeinek, szimbólumainak, így 
mindenki gyarapodhat új ismeretekkel a szentmiséről e vlog révén. 

Miért csókolja meg a pap az oltárt? Miért hajtunk térdet? Miért állunk 
fel bizonyos részeknél? – Ilyen és ehhez hasonló kérdésekre ad majd vá-
laszt a tizenkét részes sorozat. Lehetőség lesz kérdezni is Fábry Kornéltól, 
aki a sokakat érdeklő kérdésekre külön videóban felel majd. 

Forrás, fotó és videó: NEK Általános Titkársága 
 

A Misevlog egy-egy részét a következő hetekben minden vasár-
napi szentmise előtt levetítjük kápolnánkban 9. 45 órától.  

Érdemes lesz korábban jönni szentmisére! 
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Bibliai történetek a magyar slágerek nyelvén 
 

Összegyűtöttünk néhány magyar slágert, melynek egy-egy sora igazán 
frappánsan passzol egyes bibliai történetekhez. Vigyázat, a cikk nem várt 
nevetést okozhat, villamoson olvasni veszélyes! 

 
„Nagy esők jönnek és elindulok” 
(Republic) 
Mi más juthat erről a sorról eszünkbe, mint Noé története, aki bárkát 

épített, mert Isten kijelentette, hogy jön az özönvíz. Bár a dolog teljesen 
szürreális volt, a férfi nem kételkedett a szárazság idején. 

 
„Egyszer, egy szép napon, tudom, hogy elhagyom 
A várost, ahol élek.”  
(EDDA) 
Ez, akár  Lót szájából is elhangozhatott, amikor Szodomából kellett me-

nekülnie a pusztulás elől. 
 
„Ne gondold, ó ne, hogy tied a világ!” 
(Illés) 
A farizeusok bizonyára valami ilyesmit dünnyögtek a szakállukba, mi-

kor Jézus Isten fiaként azonosította magát. Meg voltak róla győződve, 
hogy Jézus csak egy ember és nem lehet övé az egész teremtett világ. 

 
„…bolond, aki sír egy lány után, 
Én mégis megteszem majd ezután.” 
(TNT) 
Dávid király szájából igazán stílusos lett volna ez a dal. Tudta ő jól, hogy 

nem kellene Betsabé után ácsingóznia, de végül mégis elcsábította. Miköz-
ben figyelte a fürdő asszonyt és latolgatta, hogy a szívére vagy az eszére 
hallgasson, akár énekelhette volna ezt a két sort is. 

 
„Akkor is megyek, ha nem akarok! 
Ha nem kísér senki utamon.” 
(Bikini) 
Kinek a szájából hangzana őszintébben ez a két sor, mint Jónáséból, aki 

nagyon nem szeretett volna oda menni, ahova Isten küldte. Végül viharon, 
cethalon keresztül, de mégis arra az útra tért, amire nem akart, és persze 
nem kísérte senki prófétikus útján. 

 
 

„Nem csak a húszéveseké a világ!” 
(Aradszky László) 
Az Ószövetségből ezt szinte bármelyik ősatya énekelhette volna. 

Kezdve a sort Ábrahámmal, aki 100 évesen nemzette Izsákot, folytatva 
Noéval, aki 600 évesen építette a bárkát. Mózes 80 év körül járt, mikor 
Isten megjelent neki az égő csipkebokorban és elhívta, hogy vezesse ki a 
választott népet Egyiptomból. Nos, valóban nemcsak a húsz éveseké a vi-
lág! 

 
„Adj helyet magad mellett” 
(Bikini) 
Szigorúan csak ezt a sort, de akár Jakab és János is énekelhette volna, 

mikor anyjuk azt kérte Jézustól, hogy a mennyben majd a jobbján és a bal-
ján ülhessenek. Jézus azonban azt válaszolta nekik, nincs hatalma ezt el-
dönteni, mert azok ülnek majd mellette, akiket az Atya oda szánt. 

 
„Kétszázhúsz felett észre sem veszed, és elhagyod a valóságot” 
(Neoton Família) 
Kire illene jobban ez a strófa, mint Illésre, aki tüzes szekéren távozott 

az élők közül? Elizeus bátran énekelhette volna ezt, miközben látta prófé-
taelődjét elragadni a földről. 

 
„Azért vannak a jó barátok 
Hogy a rég elvesztett álmot 
Visszahozzák néked majd egy szép napon” 
(Máté Péter) 
Dávid és Jonatán legjobb barátok voltak, de Dávidnak menekülnie kel-

lett, mert Saul királlyal összetűzésbe keveredett. Titkon persze találkoz-
tak többször is, sőt Jonatán segítette Dávidot a menekülésben. Búcsúzóul 
akár ezt a nosztalgikus dallamot is énekelhették volna egymásnak. 
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Instagram-oldalunk még mindig várja, hogy kövesse! 
 

 


